ORDENAMENTO E GESTAO FLORESTAL

Exercicio#2. Programacao Dindmica

Admita-se um aluno que pretende minimizar o custo de transporte entre a sua residéncia e o I1SG

utilizando os varios meios de transporte disponiveis na rede seguinte :
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As matrizes de custos associados as ligagdes existentes sdo as seguintes:
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Da anélise da rede e matrizes de custos conclui-se que:

A rede ndo apresenta sub circuitos ¢ o aluno sempre que atinge um dado vértice da redé(estado) tem que
decidir qual o vértice seguinte do seu itinerério.

Sende a casa do aluno o ponto inicial do itinerario as ETAPAS DE DECISAQ agrupam os vértices extremos
de caminhos elementares com o mesmo comprimento rclativamente ao ponto inicial pelo que o problema tem

quatro Etapas (n=4) como mostra a figura seguinte:
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